Enunbiii rocynapcrsennslii 3k3amed no MATEMATHUKE
Bapuant Ne 326
HNHcTpyKuus 1o BbINOJHEHUIO PadoThl

Ha BbhInonHeHHe »K3aMEeHAIMOHHON paboThl MO MaTeMaTHKE JaeTcs
4 gaca (240 muH). PaboTta cocTonuT U3 Tpex dacTei u coaepKuT 26 3a1aHu.

Yacte 1 comepxur 13 3amanuit (Al — A10 u B1 — B3) obs3aTensHOTO
YpOBHS IO MaTepuany Kypca «Anrebdpa u Havama aHanusa» 10-11 kiaccos.
K xaxpomy 3aganuro Al — A10 mpuBeneHsl 4 BapuaHTa OTBETA, U3 KOTOPBIX
TOJIbKO OJMH BepHbIU. IIpH BBIMONHEHUM 3TUX 33JaHUN HAJ0 yKa3aTb HOMEP
BepHoro oteera. K 3ananusm Bl — B3 Hano nate kpaTkuii OTBET.

Yacte 2 comepxur 10 6omee cnoxubix 3amanuii (B4 — B11, C1, C2) no
MaTepuairy Kypca «AinreOpa m Hadama aHamm3a» 10-11 kmacco, a Takxke
Pa3IHYHBIX pPA3lEIOB KypCOB alreOphl M TEOMETPHH OCHOBHOW W CpeIHEH
wkousbl. K 3aganusm B4 — B11 Hano pate kpartkuit otBeT, K 3aganusm Cl u
C2 — 3amucatp penicHue.

Yacte 3 comepxuT 3 caMbIX CIOKHBIX 3aJaHUs, IBa — alreOpandecKux
(C3, C5) u omuo — reomerpuieckoe (C4). [Ipu ux BBHIIOTHEHUH HAIO 3alHACaTh
000CHOBaHHOE pEIICHHE.

3a  BbImoJHeHHe  PadOTbl  BBICTABJISIOTCS  JB€  OLIEHKH:
aTTeCTAIlMOHHASI OTMETKA U TeCTOBbIN 0a/lJI. ATTeCTAllMOHHASI 0TMETKA 3a
ycBoeHUe Kypca ajare0pbl M HayaJ a”Haau3a 10-11 kiaaccoB BbICTaBjAETCSA
no nATHOaIbHOW mKkane. IIpu ee BbICTaBJIEHMH He YYHMTHIBaeTCS
BbINOJIHEHUe 4eTbipex 3ananuii (B9, B10, B11, C4). B Tekcre padoTsbl
HOMeEpAa 3TUX 3aJaHHii 0TMEYeHbI 3Be304KOIii.

TecToBblii 6a/ BoicTaBasieTcs o 100-0a1/bHOM HIKaJe HA OCHOBE
NMEepPBUYHBIX 0AJIJIOB, MOJYYeHHBIX 32 BHINOJHEHHE BCeX 3aJaHUil padoThI.

CoBeTyeM [Uisl S5KOHOMHM BPEMEHHU IpPOIYyCKaTh 3aJaHue, KOTOpOoe He
yIaeTcsl BEHIMOJHUTH Cpa3y, W MEPEeXOauTh K ciemyromeMy. K BBITOIHEHUIO
MPOMYIICHHBIX 3aJaHI MOKHO BEPHYTHCS, €CIIH Y BaC OCTAHETCS BpEMSI.

Kemaem ycnexa!
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YACTbH 1

Ilpu eévinonnenuu 3aoanuit A1 — A10 ¢ onanke omeemosé Nel noo nHomepom
BbINOIHAEMO20 3a0aHua nocmasevme 3Hak "X'" ¢ Kiemouke, Homep KOmopoii
COOmeemcmeyem Homepy 6blOPAHHOZ0 6aMU Omeema.

VrpocTute BhIpaXKeHHe 4d** 15472,

1) 6d° 2) 554> 3) 6d 4y 64>
S/
Beruucnure: 5480.
15

1) 42 2) 2 3) 232 4) 4
Brruncnure: log6180—log65.

1) 30 2) 2 3) 3 4) 6
Oynknus 3agaHa rpaguxom. Ha xakom u3 y

yKa3aHHbBIX IPOMEXYTKOB OHA yObIBaeT?

D [-1; 2]

2) [0; 2] \ e

0f 1 X
3) [-3; 2] \
4) -4 1] N

Haiigure npon3Boanyio GyHKIMH y=- 4" + 36x2 .

1) y’=—4xex_1+72x
2) ¥ =—dxe " 41247
3) Y =—4e" +12x°

4) Y =—4de" +72x
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Haiinure MHOXKECTBO 3HaUCHHUN (QYHKIHH y=—2+sin3x.
D [=1 1] 2) [-3; -1] 3) [-51] 4) [-5; 5]

YKaxuTe pUCyHOK, Ha KOTOPOM M300pakeH rpaduk (HyHKIUH, TPUHUMAIOIICH
Ha IPOMEXYTKe (— 3; 3) TOIBKO OTpUIIaTEIbHbIC 3HAUCHHSI.

1) v 2) b
/ \\ \
VAR BN \ 1 Lo\
/ AN X \ [\
7 ] LA \ o 1/ =
/ \ ./
/.
\./
3) p 4) Y
\ I
1 / \1
0 / 1
el \1 / X \[oN\ ) x
~ \ \./
/ \ v
Pemute HEpaBeHCTBO L>O.
(x+6)(x-8)

Pemure ypaBHeHue sinx=1.

1) §+2nn, nezZ

2) §+7tn, neZ

3) mn, neZ
4) 2mn, neZ
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Haiinute o61acTs onpenenenns GpyHKIHT y=452"3_25.

) [%; + 0) 2) (—oo; 2,5] 3) [2,5; + o) 4) (2,5; + )

Omeemom na 3a0anus Bl — B11 0on1stcHo 6bimb HeKomopoe yenoe Yucio uiu
4uCcno, 3aNUCAHHOE 8 6UOE OeCAMUYHOL OpOdU. Dmo YUCI0 HAOO 3anucamb
6 Onanxk omeemog Nol cnpasa om HoOMepa 6bINOIHAEMO20 3A0AHUA, HAYUHAA
¢ nepeoii knemouku. Kaswcoyro yugpy, 3nax munyc ompuyamensnozo uucna
U 3anAmyr0 6 3anUCU 0eCAMUYHOU OpOOU nUUIUNE 8 OMOEIbHOIL K/IemoUKe 6
coomeemcmeuu ¢ npueeOeHHvIMU 6 Onanke oobpazyamu. Eounuyn
U3MepeHuil NUCAMb He HYHCHO.

Y +1
HaiinuTe 3HaueHnE BHIPAKEHHs 6" ,ecnu 6” =2,1.

Pemre ypaBHeHUE log7 xX= log7 4+ log7 3.
2

Haiinute 3HaueHue Beipakenuss '11coso, eciau sin o= I’ %S o< T.

YACTbD 2

Pemute ypaBHenue 2% —4- (\/E)x -32=0.

(Ecnu ypaBHeHue numeeT 0oJiee 0THOTO KOPHSI, TO B OJIAaHKE OTBETOB 3aMUIIUTE
UX IPOU3BENECHHE.)

log , 20 1 2V2

Brruncnute 3HaYCHHE BEIPAXKCHUS —4 %47 1 400 850(22) .

Oyrknus y =f(x) ompeneneHa Ha , ) A
npoMexytke (a; b). Ha pucynke Yy =1(x) N\ -
n300pakeH rpaduk ee MpOU3BOTHOM. / \V | \,l
VKaXdTe YHCIO TOYEK MUHUMYyMa 4 \ |

- \i/i\o | b x
¢yskuun y =f(x) Ha TPOMEXKYTKE AR 1
b 3 \V/ V[
\
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Halinure KOoau4ecTBO 11eI0UYHUCICHHBIX pe].HeHI/Iﬁ HEpaBCHCTBA

2

X —962—12S

1+ctg? ™
ctg 4

Oyuknus y = f(x) ompemeneHa Ha BCeld YHCIOBOW MPSAMOW M SBIISIETCS

*B9

*B10

*B11

nepuoanyeckoil ¢ mepuomoM 5. Ha mpomexyrtke (—1; 4] ona 3amaercs

bopmyoit f(x)= x*—2x-1. Haiizute  3Hauenne BBIPAKCHUS

3/(20)=2f(~17).

JIBe MamuHUCTKH, paboTas BMecTe, MOTYT Hamedarath 30 CTpaHHI] TeKcTa 3a
1 4. Pabotas oTnenpHO, IepBas MANTHHUCTKA TiedaTaeT 140 cTpaHMIl TAKOTO JKe
TEKCTa Ha 54 JIOJbIe, YeM BTOpas MallWHUCTKa rmedataeT 80 crpaHuil. 3a
CKOJIbKO YacoB TiepBas MallIMHUCTKA CMOXeET HameuaTaTh 280 cTpaHuil?

OcHoBaHue NPsIMON TPU3MBI ABCDA]B]C 1D1 — napayuienorpaMmm ABCD, B

KoTopoM AD = 52 , LADC =135°. Bwicota mpusmbl paBHa 2. Haiigute
TaHTeHC YTJIa MEX]Ty TUIOCKOCTBIO OCHOBAHUS MIPU3MBI U TNIOCKOCTHIO BICD.

Cropona pomba ABCD paBHa 47, a kocuHyc yrina 4 pase 0,75. Beicota BH
nepecexaet nuaronans AC B Touke M. Haliaure mmHy otpeska BM.

Jna 3anucu omeemoe na 3aoanusa Cl u C2 ucnonv3yiime 61aHK 0meemos
No2. 3anumume cnauana Homep 8bINOJIHAECMO20 3A0AHUSA, 4 3aMeM peuleHue.

- HaI/IJII/ITe HaMMCHBIICC 3HAYCHHC (l)YHKIII/II/I

f)=(2x+2)°=5(2x+2)* mpu |x+1|<I.

- HaI/I]II/ITC BCC 3HAYUCHUS X, IIPU KAKAOM U3 KOTOpBIX BbIPAXKCHU

8x2 log JI+4x - xlog (1+4x) wu 4x% +x NPUHAMAIOT PaBHbIC 3HAYCHHS.
3
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YACTb 3

Jna 3anucu omeemoe na 3adanua C3 — C5 ucnonv3yiime 01anK omeemoes
Ne2. 3anuwmume cHauana Homep GbINOAHAEMO20 3A0AHUA, 4 3AMEM
000CcHO6aHHOE peuienue.

Haiigure Bce 3HaueHUS a, IpU KaXXA0M 13 KOTOPBIX HEPABEHCTBO
(4sinyx—1-3)-a

a—(3"+72-37%-5
( )

<0  He uMeeT peLIeHuH.

*C4 || JaH KOHyc C BepIIMHOM M, paguyC OCHOBaHHS KOTOPOTO paBEH 27J6. Ha
OKPYKHOCTH €r0 OCHOBaHWS BBHIOpaHBI TOYKH A, B,C Tak, 9TO VTJbI

BMA, AMC, CMB pasusl 90° kaxnpri. Touka F BeiOpana Ha myre BC

OKpY>KHOCTH OCHOBaHHS KOHycCa, HE COAEpKamled TOYKH A, Tak, 4TO 00BEeM
nupamuasl MABFC nauOonbmmil. Haiiaute paccrosHMe OT TO4YkH F 10
IUIOCKOCTH MAB .

Js gmcen @y, Ay BEPHBI PABEHCTBA an+1=f(an), n=12,..,18.

Haiinure a  +a_+a

€CII U3BECTHO, 4T0 a. =0, a
4 5 6’ ’ 19 ’

54—, ecmm x<5

60 '
—_—= —— >
5 . +log7(7 x+4j’ ecmu x =5
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